1. Описать массив Cost, состоящий из 19 элементов (целых чисел), значение нижнего индекса 5. http://learningapps.org/display?v=pnt4muoht01
2. Описать массив B, состоящий из 100 элементов (целых чисел), значение нижнего индекса 0. http://learningapps.org/display?v=pju19fg4201
3. Описать массив R с постоянными значениями : 34,89,23,98,45,46.
http://learningapps.org/display?v=pbyt72uq501
4. Заполнить массив по образцу. http://LearningApps.org/1332188
5. Расставь правильно элементы программы, чтобы она решала следующую задачу: Заполнить массив А , состоящий 24 целых случайных чисел в диапазоне [150,190], каждое из которых является ростом ученика в 9 классе. Выведи на экран таблицу: 1-ый столбик № ученика, 2-ой столбик его рост. http://LearningApps.org/display?v=p7e8qza7c01
